



В Ставрополе двое местных жителей подозреваются в грабеже

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Ставрополя 1996 года рождения, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж). По данным следствия, вечером 22 сентября 2014 года подозреваемые, находясь возле кадетской школы имени генерала Ермолова А.П. в городе Ставрополе, нанесли 10 ударов по голове и туловищу 16-летнего подростка, после чего похитили у него мобильный телефон стоимостью 5 тысяч рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695838>